

## СЛУЖЕБНАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

На лейтенанта милиции Даутмерзаева Султана Салаудиновича, 1976 года рождения, образование – высшее, командира взвода оперативного батальона ОМОН МВД по Чеченской Республике

Лейтенант милиции Даутмерзаев Султан Салаудинович проходил службу в органах внутренних дел с марта 2000 года по декабрь 2007 года. За период службы в ОВД и в занимаемой должности показал себя с положительной стороны, как трудолюбивый, дисциплинированный и исполнительный сотрудник. Нормативные акты, регламентирующие деятельность службы милиции изучил и правильно руководствовался ими в повседневной работе. В решении служебных задач проявлял настойчивость и принципиальность. Принимал активное участие в охране общественного порядка спецоперациях по ликвидации незаконных вооруженных формирований. Приказы руководства выполнял добросовестно и ответственно. В экстремальных ситуациях способен принимать правильные решения. Нарушений законности и служебной дисциплины не допускал. За образцовое выполнение служебного долга на территории Чеченской Республики награжден ведомственными наградами: медалью «За боевое содружество», медалью «За доблесть службы», Почетной грамотой МВД России, нагрудными знаками «Отличник милиции», «Участник боевых действий» и «За верность долгу», «200 лет МВД России», «Лучший сотрудник спецподразделений».

15 декабря 2007 года в дежурную часть ОМОН поступила оперативная информация, что в Ленинском районе города Грозного по проспекту Кирова, в доме № 21, скрываются члены незаконных вооруженных формирований, среди которых находится и лидер бандгруппы. Оперативная группа из числа сотрудников отряда выехала по указанному адресу для задержания преступников. Штурмовые группы вошли в подъезд и начали проверку квартир на втором и третьем этажах в одном из подъездов пятиэтажного дома, где предположительно скрывались бандиты. Группа, в которой был задействован лейтенант милиции Даутмерзаев С.С., проверяла квартиру на третьем этаже. При попытке штурма из комнаты раздалась автоматная очередь. На требования сложить оружие и сдаться властям без боя, преступники продолжали отстреливаться. Не подпуская никого к двери, бандиты выбрасывали гранаты. Обстановка накалилась до предела. Опасности подвергались не только сотрудники, но и жители дома, которые остались на верхних этажах. Было принято решение об эвакуации жильцов, обеспечив им прикрытие. Понимая, что

нельзя терять времени, бойцы штурмовой группы, выбив входную дверь, ворвались в квартиру. Даутмерзаев С.С. в числе первых пошел на риск. Подавляя огневой натиск, он со своими товарищами продвигался вперед. Один из преступников, находившийся в дальней комнате, бросил гранату в сторону сотрудников милиции, понимая, что взрыв может унести жизни многих милиционеров, Даутмерзаев С.С. бросился на гранату, прикрыв ее грудью, тем самым спас жизни шестерых своих товарищей. Преступники на некоторое время опешили. Воспользовавшись секундной паузой, группа омовцев сосредоточилась в квартире, и, заняв огневые точки, уничтожила бандитов. Благодаря героическим и самоотверженным действиям лейтенанта милиции Даутмерзаева Султана Салаудиевича, удалось предотвратить гибель многих сотрудников милиции и возможно мирных граждан.

За мужество и героизм, проявленные в ходе проведения спецоперации по уничтожению членов незаконных вооруженных формирований, в условиях, сопряженных с реальным риском для жизни, лейтенант милиции Даутмерзаев Султан Салаудиевич представлен к присвоению звания Героя Российской Федерации (посмертно).

**Командир ОМОН МВД  
по Чеченской Республике  
майор милиции**



**А.Г. Цакаев**